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 به حروف:              جمع کل به عدد:            :       مستمرنمره          نمره برگه:     
 نام و نام خانوادگی

 امضاء 

        

 نمره  سؤالات رديف

 

 حاصل عبارت زیر را بیابید.  1
(−18 ÷ 6) × (−50 + 20) = 

 
 

[−80 − 40] × (−40 ÷ 5)(−1)200 = 
 

 
3 × 52 − 3

23 × 15 = 

 

 

[36 و 27] = 

 
 

2 

 و حاصل جمع آن ها کمترین مقدار باشد. 30دو عدد طبیعی بیابید که حاصلضرب آن ها  2
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 جمله های زیر را کامل کنید. 3

حاصل عبارت  -الف
52

6
 برابر است با ...........................   

 .منفی همواره عددی .................... استجمع دو عدد  -ب

 .می باشد، میانگین آن برابر ..................... است 13و  17و  12نمره های دانش آموزی  -پ

 .مجموع یک عدد زوج و یک عدد فرد عددی .................  می باشد -ت
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 ؟ساده کنیدرا  جبری زیرعبارت  الف ( 4

7 − 3 x − 2(x − 6) + 5 (x − 1) = 
 
 

 
 معادله زیر را حل نمایید.ب ( 

4 𝑎 − 6 + 3 𝑎 = 11 − 2 𝑎 

 

 

 

 

2 

 حاصل عبارات زیر را به صورت عددی توان دار بنویسید. 5

(45 + 45 + 45 + 45) × 47 = 
 

 
(37 × 158 × 57) = 

 
 

1 

کامل  لیتر در اختیار داریم. می خواهیم سه ظرف را با یک پیمانه به طور 105و  42و  28سه ظرف آب به گنجایش های  6

 پر می کنیم. بزرگترین پیمانه ای که برای این کار مناسب است ، چند لیتری است؟

 

 

 

 

 

1 

3𝑥اگر  7 =  .باشد حاصل مقادیر زیر را بیابید 8

3𝑥+2 = 

 
 

9𝑥−1 = 
 

 

1 

 یک سکه و یک تاس را با هم پرتاب کرده ایم. 8

 احتمال اینکه سکه  رو بیاید  و تاس عدد اول بیاید چقدر است؟ -
 

 نیاید چقدر است؟ 6احتمال اینکه سکه پشت بیاید و تاس عدد  -
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 را حول ضلع بزرگتر دوران می دهیم مساحت کل و حجم شکل حاصل را بیابید. 6و 2مستطیلی به ابعاد  9
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 نتیجه ی حاصل از روابط زیر را بنویسید. 10

{1̂ + 2̂ = 90°

1̂ = 2̂
⟹ 
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𝐴̂در شکل روبه رو ،   11 = 110° 

𝑥مقدار   + 𝑦 .چقدر است 

  چقدر است. zمقدار  
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12  

 انتقال یافته نقطه های زیر نسبت به بردار داده شده را به صورت عبارت جبری بنویسید.

 

𝑎 6−]نقطه ی -الف
3 𝑏

𝑎 10]با بردار    [
−2 𝑏

]. 

 

 

]نقطه ی   -ب 3 𝑥
2 𝑦+5]    5−]با بردار 𝑥

 3 𝑦
]. 
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 حاصل عبارت زیر را بیابید. 13

18 × 7 × (21 ÷ (−3)) ÷ 42 + (−91) ÷ 13 − (3 × (−17)) = 
 

 

 

 

 

 

 

1 

 واحد کمتر از دو برابر زاویه دوم است. 9درجه بیشتر و اندازه زاویه سوم  25اندازه یک زاویه مثلثی از زاویه دوم  14

 اندازه هر یک از سه زاویه این مثلث را بیابید.
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 مقدار دقیق جذرهای زیر را بیابید. 15

√
√51/2

√0/2
+

√486

√6
 

 

 

√1 + 2 × √1 + 3 × √1 + 4 × √1 + 5 × √(1 + 6)2 

 

 

1 

 می شود، آن عدد را بیابید. 23کم کنیم حاصل  19برابر عددی را از  4اگر  16
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 20 موفق باشید                                  طراح: عبدالحامد نوری 
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